

# Гаражи. Братеево. Приостановка демонтажа гаражей

Автор: Admin2

19.04.2017 15:40 - Обновлено 19.04.2017 16:21

Поздравляем братеевцев! Они захотели и сделали ЭТО! Они не отсиживались на кухнях, а выходили в массовом порядке на улицу. Братеевцы показали свою сплоченность и целеустремленность. Снос их гаражей приостановлен, на что получена официальная бумага из Правительства Москвы. И, наконец-то, стало понятно, что префекты имеют полномочия принимать решения. Братеевцы ждут от префекта Челышева бумагу об отмене уничтожения имущества граждан. А сможет ли префект Волков защитить жителей ЮЗАО и отменить преступные решения Окружной комиссии?

